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ATA DA 238ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

 REALIZADA EM 25 DE JUNHO DE 2025 

 

1. Data, Hora e Local: Em 25 de junho de 2025, às 11:00 horas, na Cidade de Belo 

Horizonte, Estado de Minas Gerais, na Rua dos Guajajaras, n.º 591, 4º andar, Sala 1, bairro 

Lourdes, CEP: 30.180-101. 

 

2. Convocação e Presenças: Convocação realizada nos termos do Estatuto Social 

da Cogna Educação S.A. (“Cogna” ou “Companhia”). Presentes todos os membros do 

Conselho de Administração da Cogna. Os membros do Conselho de Administração e os 

demais participaram da Reunião remotamente, por meio de videoconferência, na forma do 

artigo 17, caput e § 1º, do Estatuto Social. 

 

3. Mesa: Rodrigo Calvo Galindo – Presidente; Manuella Falcão – Secretária. 

 

4. Ordem do dia: discutir e deliberar sobre: (i) a celebração (incluindo a entrega, a 

execução e o cumprimento de obrigações) do Contrato de Empréstimo (conforme definido 

abaixo); (ii) a autorização aos Administradores da Companhia, demais representantes 

legais e/ou seus respectivos mandatários para tomar todas e quaisquer providências 

necessárias à formalização das matérias previstas acima, incluindo, mas não se limitando, 

a contratação de prestadores de serviços, e assinar todos os documentos necessários, 

inclusive procurações, aditamentos e adesões, dentre outros; e (iii) a ratificação de todos 

e quaisquer atos tomados pelos Administradores da Companhia, demais representantes 

legais e/ou seus respectivos mandatários em relação à consumação das matérias previstas 

no item “(i)” acima. 

 

5. Deliberações: Os Conselheiros, por unanimidade de votos e sem quaisquer 

restrições ou ressalvas, decidem, após exame e discussão das matérias constantes da 

Ordem do Dia, o quanto segue: 

 

5.1.  Aprovar a celebração (incluindo a entrega, a execução e o cumprimento de 

obrigações, inclusive, sem limitação, com relação à contratação de dívida), pela 

Companhia, na qualidade de devedora, em conjunto com a Editora e Distribuidora 

Educacional S.A. e a Pitágoras Sistema de Educação Superior Sociedade S.A., na 

qualidade de garantidoras, e o International Finance Corporation, na qualidade de credor 

(“Credor”), do Loan Agreement, por meio do qual o Credor concederá um empréstimo à 

Companhia no valor de US$ 100.000.000,00 (cem milhões de dólares), a ser 

desembolsado no valor equivalente em reais, com vencimento em 15 de junho de 2031 

(“Contrato de Empréstimo”). 
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5.2. Autorizar os Administradores da Companhia, demais representantes legais e/ou 

seus respectivos mandatários para tomar todas e quaisquer providências necessárias à 

formalização das deliberações previstas acima, incluindo, mas não se limitando, a 

contratação de prestadores de serviços, e assinar todos os documentos necessários, 

inclusive procurações, anexos, aditamentos e adesões, dentre outros. 

 

5.3. Autorizar a ratificação de todos e quaisquer atos tomados pelos Administradores 

da Companhia, demais representantes legais e/ou seus respectivos mandatários, em 

relação à consumação das matérias previstas no parágrafo 5.1 acima. 

 

6. Encerramento e Lavratura: Nada mais havendo a tratar, foi lavrada e lida a 

presente Ata que, achada conforme e unanimemente aprovada, foi assinada. Belo 

Horizonte, MG, 25 de junho de 2025. Assinaturas: Mesa: Presidente – Rodrigo Calvo 

Galindo; Secretária – Manuella Falcão. Membros do Conselho de Administração: Rodrigo 

Calvo Galindo, Walfrido Silvino dos Mares Guia Neto, Luiz Alves Paes de Barros, Ângela 

Regina Rodrigues de Paula Freitas, Nicolau Ferreira Chacur e Juliana Rozenbaum 

Munemori. 

 

A presente é cópia fiel da Ata lavrada em livro próprio 

 

Belo Horizonte, 25 de junho de 2025. 

 

Mesa: 

 

_______________________________ 

Rodrigo Calvo Galindo 

Presidente da Mesa e do CA 

________________________________ 

Manuella Falcão 

Secretária 

 

Assinam o documento de forma digital: Rodrigo Calvo Galindo e Manuella Falcão. 

 


